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Cevabı

TÜRKÎYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİNA

İlgi : 19/04/2022 tarihli ve E-43452547-I20.07-I00I931 sayılı yazınız.
İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "2011 yılından bu

yana ülkemizde geçici koruma altında bulunan yabancı uyruklu kişilere yönelik yürütülen uyum
projelerine ilişkin" 11621 Sİ sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı yazımız ekinde
sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahretti
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Ek: Soru Önergesi Cevabı (1 Sayfa)
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "2011 yılından bu
yana ülkemizde geçici koruma altında bulunan yabancı uyruklu kişilere yönelik yürütülen uyum
projelerine ilişkin" 7/62757 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı aşağıda sunulmuştur.

SORU 1- 2011 yılından işbu önerge tarihine kadar Bakanlığınızca, ülkemizde yaşayan
geçici koruma altındaki yabancı uyruklu kişilere yönelik yürütülen herhangi bir uyum projesi
var mıdır? Şayet var ise halihazırda devam eden uyum projesi bulunmakta mıdır? Bulunmakta
ise hangi projeler devam etmektedir?

SORU 2- Ülkemizde yaşayan geçici koruma altındaki yabancı uyruklu kişilere yönelik
Bakanlığınız tarafından uyum projesi yürütülmekte ise söz konusu projelerin finansmanı
Bakanlığınız tarafından mı karşılanmaktadır yoksa yabancı fonlar, yurtdışı kaynaklı hibeler ile
mi sağlanmaktadır? Söz konusu projelerin maliyetinin ne kadarı Bakanlığınız bütçesinden
karşılanmaktadır? Ne kadarı yabancı fonlar, yabancı hibeler ile karşılanmaktadır?

SORU 3- Ülkemizde yaşayan geçici koruma altındaki yabancı uyruklu kişiler için 2011
yılından işbu önerge tarihine kadar Bakanlığınız tarafından ne kadar harcama yapılmıştır?

CEVAPLAR 1,2,3

Geçici koruma altındaki yabancı uyruklu kişilerin sağlık giderleri Bakanlığımız ile
İçişleri Bakanlığı Göç İdaresi Başkanlığı arasında imzalanan yıllık sağlık hizmeti abm
protokolleri ile karşılanmakta olup söz konusu protokoller kapsamında belirlenen tutarda
harcamalar gerçekleştirilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


